
   
ISTARSKA ŽUPANIJA 

 GRAD PULA 
MJESNI ODBOR ŠTINJAN 

Vijeće mjesnog odbora 
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Pula, 06. svibanj 2015.  

 
 

Z A P I S N I K 
s 37. sjednice Vijeća mjesnog odbora Štinjan Grada Pule 

održane u Puli, Selo 2, dana 29. travnja 2015. godine  
 
 
Sjednica je započela sa radom u 19,00 sati 
 
PRISUTNI: Dušanko Babić, Martin Đerđaj,  Drago Marić, Nikola Zgonjanin, Željka Rađević, 
Marko Slipčević.  
 
ODSUTAN: Nenad Mitrović. 
                  
 Predsjednik Vijeća Dušanko Babić pozdravio je sve prisutne vijećnike te utvrdio da je 
prisutan potreban broj vijećnika  za pravovaljano odlučivanje. 
 Za današnju sjednicu Vijeća predsjednik je predložio dnevni red kao u pozivu. 
 Prijedlog dnevnog reda dat je  na  glasanje. 
  Vijeće je jednoglasno prihvatilo slijedeći:  

 
D N E V N I  R E D  

 
1. Usvajanje zapisnika s 36. sjednice VMO 
2. Zahtjev Društva osoba s tjelesnim invaliditetom – izgradnja kupališta za osobe s 

invaliditetom na Puntiželi 
3. Manifestacija „Cvijet Gradu 2015“ (podjela sadnica) 
4. Razmatranje o pristiglim zahtjevima od strane Draga Marića 
5. Razno  

 
 

Ad – 1. Usvajanje zapisnika s 36. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Štinjan 
 

 Vijeće je jednoglasno i bez primjedbi usvojilo zapisnik s 36. sjednice Vijeća MO 
Štinjan. 
  
Ad – 2. Zahtjev Društva osoba s tjelesnim invaliditetom – izgradnja kupališta za osobe s 
invaliditetom na Puntiželi 
 
 Dušanko Babić je upoznao vijećnike da je stigao dopis Društva osoba s tjelesnim 
invaliditetom, Podružnica Grada Pule a u vezi izgradnje kupališta za osobe s invaliditetom na 
Puntiželi. Poznato je da je MO par godina tražio od nadležnih tijela Grada Pule da se izgradi 
rampa za invalide, dobili su odgovor da se radi glavni projekat plaže u Štinjanu, prijedlog 



projekta je dat na uvid u MO te je istim predviđena izgradnja u tri faze i u istom je predviđen 
dio za invalide. Predsjednik je predložio da se bez obzira na navedeni projekat, zahtjev uputi u 
Grad Pula, Upravni odjel za prostorno uređenje na rješavanje, odnosno da od njih dobijemo 
pismeno očitovanje, a da se i zatraži ako je moguće da nam dostave jedan primjerak 
navedenog glavnog projekta. Vijećnici su se jednoglasno složili s istim.  
 
Ad – 3. Manifestacija „Cvijet Gradu 2015“ (podjela sadnica) 
 Od strane Grada Pula, Upravnog odjela za prostorno uređenje došla je obavijest da je 
povodom održavanja već tradicionalne manifestacije „CVIJET GRADU“ svakom Mjesnom 
odboru osigurano po 1.000,00 kn za nabavu biljnog materijala koji će se podjeliti mještanima 
Štinjana. Predsjednik je predložio da podjela sadnica bude 20.05. 2015. godine u 
popodnevnim satima te da će se dati obavijest u novine i plakat na oglasnu ploču. 
 
Ad – 4. Razmatranje o pristiglim zahtjevima od strane Draga Marića 

- Dojava da se na k.č.br. 43/1 izlijevaju fekalije najvjerojatnije iz septičkih jama 
okolnih kuća. Predsjednik je odmah po pristiglom dopisu telefonom kontaktirao 
komunalnog redara koji ima područje Štinjana i izvjestio ga o navedenom 
problemu, a istog dana je upućen i pismeni zahtjev u nadležnu službu Grad Pula da 
se očituju glede istog. Predsjednik je predložio vijećnicima da ubuduće kad se uoči 
sličan problem da se odmah kontaktira komunalnog redara i sanitarnu inspekciju. 

- Dojava da se na prostoru ispred ulaza u OŠ u Štinjanu okuplja veći broj djece 
različitih uzrasta i upražnjava sportske aktivnosti u periodu kad u školi nema 
nikoga (popodne i vikendi). Naime, tim svojim nazovimo sportskim aktivnostima 
oni su na zgradi škole oštetili škure na dva prozora te nešto od imovine susjeda. 

- Zahtjev građana više građana MO da se za liniju br. 5. Koja prometuje iz Štinjana 
u Pulu i obrnuto ako je moguće predvidi još jedno stajalište kod trgovačkih centara 
( Kaufland, Lidl i Plodine). Predsjednik je predložio da se uputi dopis u 
Pulapromet glede navedenog zahtjeva, vijećnici su jednoglasno prihvatili navedeni 
prijedlog.     

 
Ad – 5. Razno  
5.1. Predsjednik je upoznao vijećnike o pristiglim dopisima od strane Grada Pula  

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu glede članka 43. a u 
vezi zabrane građevinskih radova u ljetnom periodu, 
- Očitovanje u vezi čišćenja raslinja od groblja prema ulazu u uvalu Zonka, 
- Očitovanje o Programu gradnje u 2014 godini, 
- Predsjednik je izvjestio vijećnike da je bio natječaj za izgradnju Šaliža te da se 
započinje sa izgradnjom ulice Trsine. 

5.2. Stigla je molba NK Štinjan za finacijsku pomoć – nakon rasprave predsjednik je 
predložio da se do druge sjednice vidi kako MO stoji sa finacijama pa će se onda 
odlučiti o navedenom. 

 
 
 Sjednica je završena u 19,45 h. 
 
 
 
    Zapisničar                               PREDSJEDNIK  
   Brigita Žufić          Dušanko Babić  


